# Муниципальное дошкольное образовательное бюджетное учреждение «Медведевский детский сад №2 «Солнышко»

425200, Республика Марий Эл, п.г.т. Медведево, ул. Коммунистическая, 18, тел. 58-23-82, 58-34-51.

ПРИНЯТ На заседании педсовета Протокол № 1 от 30.08.2024



# Годовой план МДОБУ «Медведевский детский сад №2 «Солнышко» на 2024-2025 учебный год

# Содержание

1.	АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2023-2024	
	учебный год	3
2.	ПОСТАНОВКА ЦЕЛИ И ЗАДАЧ НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД	8
3.	СИСТЕМА МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ	9
3.1	Программно-методическое обеспечение воспитательно-	
	образовательного процесса	9
3.2	Педагогические советы	11
3.3	Консультации	15
3.4	Семинары-практикумы, мастер классы	16
3.5	Школа молодого воспитателя	16
3.6	Открытые просмотры	17
3.7	Организация смотров-конкурсов и выставок	17
3.8	Информационные листы	18
3.9	Циклограмма работы методического кабинета	19
4.	КОНТРОЛЬ И РУКОВОДСТВО	20
4.1	Виды контроля	21
4.2	Циклограмма контроля и руководства	22
5.	ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СЕМЬЕЙ	23
5.1	План работы с родителями	23
5.2	Праздники и развлечения	25
5.3	Работа инновационной площадки	26
6.	ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ РАБОТА	27
6.1	Расстановка кадров по группам	27
6.2	Обобщение опыта работы	28
6.3	Аттестация	30
6.4	Оснащение методического кабинета	30
7.	АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕНАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ	31
8.	ПРИЛОЖЕНИЕ К ГОДОВОМУ ПЛАНУ	33
8.1	Установление преемственных связей с заинтересованными	
	организациями	33
8.2	План работы по осуществлению преемственности со школой	34
8.3	План мероприятий по профилактике детского дорожно-транспортного	
	травматизма	35

#### АНАЛИЗ РЕЗУЛЬТАТОВ ДЕЯТЕЛЬНОСТИ ЗА 2023-2024 УЧЕБНЫЙ ГОД

В ДОУ функционирует 13 групп.

Средняя посещаемость ДОУ за год составила - 233 ребенка.

Содержание образовательного процесса построено в соответствии с образовательной программой дошкольного образования разработанной в соответствии с Федеральной образовательной программой дошкольного образования, утвержденной Приказом Минпросвещения России №1028 от 25.11.2022г.

Используются программы:

- «Школа 2100» академика А.А. Леонтьева,
- «Основы безопасности детей дошкольного возраста» Д.Б. Стеркина, О.Л. Князева,
- «Юный эколог» С.Н. Николаева,
- «Развивающая педагогика оздоровления» Т.К. Кудрявцева,
- «Старт» П.В. Яковлевой,
- «Камертон» Э.П. Костиной,
- «Ладушки» И.М. Каплуновой, И. Новоскольцевой,
- «Наш дом-природа» Н.А. Рыжовой,
- «Я человек» С.А. Козловой,
- «Воспитание и обучение детей дошкольного возраста с фонетикофонематическим недоразвитием» под ред. Т.Б. Филичевой, Г.В. Чиркиной.
- Приоритетное направление: познавательное развитие

#### Педагогический состав

Всего в ДОУ 26 педагогов.

#### Из них:

- Музыкальный руководитель: Накул Ю.В.;
- Инструктор по физкультуре: Тушенцова Г.В.;

- Учитель-логопед: Курбатова О.П.;
- Педагог-психолог: Васильева И.В.
- Учитель-дефектолог: Дресвянникова З.М.

#### Имеют категорию:

- высшую 5 человек (19%)
- первую 18 человек (69%)
- без категории 3 человека (12 %)

#### Имеют образование:

- высшее образование − 21 человек (81%)
- среднее профессиональное 5 человек (19%)

#### Мероприятия на уровне района

Дата: 08.11. 2023г.

Рождественские чтения

Дата: 08.11. 2023г.

Методическое объединение старших воспитателей.

Тема: «Профессиональные компетенции педагогов в условиях реализации ФОП ДО»

Дата: 31.01. 2024г.

Методическое объединение воспитателей. Секция «Учим играя»

Тема: «Формирование основ финансовой грамотности через игровую деятельность»

#### Участие педагогов

**В конференциях:** Выступления Александровой С.В., Васильевой Е.М., Пахмутовой Н.В., Рыбаковой М.И. на Межрегиональной научно - практической конференции XXIII ГЛУШКОВСКИЕ ЧТЕНИЯ (апрель 2024г.).

#### Публикации:

Сборник «Дошкольное детство» (ПГТУ):

Васильева Е.М.

Рыбакова М.И.

#### Участие в конкурсах педагогов:

Республиканские конкурсы:

«Уроки финансовой грамотности»: Семенова Л.Ю. – диплом участника

«Воинская слава России»: Казанкина И.А.- 3 место

Всероссийский: «Образование. Семья. Здоровье»: Тушенцова Г.В.(сертификат)

#### Участие в конкурсах детей

#### Муниципальные:

Участие 1 ребенка в конкурсе «Рождественский подарок» (сертификат).

Участие 2 детей в конкурсе «Волшебный мир оригами» (диплом II степени, сертификат).

Участие 1 ребенка в конкурсе «Юные умники и умницы -2024» (сертификат).

Участие детей в конкурсе «Пеледше тукым – 2024» (диплом II степени).

Участие 5 детей в конкурсе чтецов «Пусть всегда живет семья» (грамота победителя, сертификаты).

Участие детей в конкурсе «Пасхальная радость» (сетевой проект – грамота участника)

Участие 1 ребенка в конкурсе «Пасхальное яйцо» (сертификат).

#### Республиканские:

Участие детей в фестивале народной культуры «Красный сарафан» (дипломы: лауреата 1 степени в номинации «Народный танец», 2 степени - в номинации «Народная песня»).

#### Всероссийские:

Участие 93 детей в международном эвристическом конкурсе «Совенок - 2024» (дипломы 1,2 и 3 степени, сертификаты участников).

Участие детей в конкурс - фестивале «Фейерверк талантов» (диплом II степени),

Участие 2 детей в конкурсе «Рисуем воду» (сертификаты).

Участие 2 детей в конкурсе «Волшебные узоры зимы» (дипломы 2 степени).

Участие 4 детей в III международный чемпионат «СтартПРОФИ» (дипломы победителя)

#### Повышение квалификации педагогов.

Прошли курсы повышения квалификации:

-дистанционно 3 человека.

#### Аттестация педагогов.

В 2023 – 2024 учебном году аттестовано:

- на высшую категорию 1 человек;
- на 1 категорию 5 человек.

#### Дополнительное образование в ДОУ:

- Хореография Тушенцова Г.В. (112 детей)
- Хореография Соколовская (95 детей)
- Робототехника Накул Ю.В. (46 детей)
- АБВГдейка Шемякина А.А. (53 детей)
- Речевичек Шемякина А.А. (23 ребенка)
- ЛФК Тушенцова Г.В. (20 детей)

#### Бесплатные кружки:

- «Финансовая грамотность»,
- «Развивалочка»,
- «По тропиночке добра»,
- «Говоруша»,
- «Веселая математика»
- «Ребятам о зверятах».

#### Инновационная деятельность в ДОУ:

Муниципальная инновационная площадка «Формирование предпосылок финансовой грамотности у детей дошкольного возраста» (приказ Отдела образования №43/О от 28.02. 2022г.).

Вывод: Годовые задачи реализованы в полном объеме. В дальнейшем планируется уделить особое внимание физическому развитию, организации работы специалистов в условиях ППк и интеграции основ финансовой грамотности в различных образовательных областях

#### 2. ПОСТАНОВКА ЦЕЛИ И ЗАДАЧ НА НОВЫЙ УЧЕБНЫЙ ГОД

**ЦЕЛЬ РАБОТЫ:** построение работы ДОУ в соответствии с ФГОС ДО, создание благоприятных условий для полноценного проживания ребенком дошкольного детства, всестороннее развитие психических и физических качеств в соответствии с возрастными и индивидуальными особенностями.

#### ЗАДАЧИ:

- 1. Совершенствовать организацию, функционирование и взаимосвязь специалистов в условиях ППк сопровождения в ДОУ.
- 2. Создавать условия для формирования основ финансовой грамотности в образовательных областях.
- 3. Обеспечивать поддержку семьи и совместную деятельность с родителями по вопросам физического развития детей.

# 3. СИСТЕМА МЕРОПРИЯТИЙ ПО РЕАЛИЗАЦИИ ЦЕЛЕЙ И ЗАДАЧ

# 3.1 Программно-методическое обеспечение воспитательно-образовательного процесса

O	-	оват блас		ные		Bo	зраст	гные	групі	 IЫ
Физическое развитие	Социально-коммуникативное	Речевое развитие	Познавательное	Художественно-эстетическое	Программы		Младшие группы	Средние группы	Старшие группы	Подготовительные группы
+	+	+	+	+	ОБРАЗОВАТЕЛЬНАЯ ПРОГРАММА ДОШКОЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ муниципального дошкольного образовательного бюджетного учреждения «Медведевский детский сад №2 «Солнышко»	+	+	+	+	+
инд ист	Цель: разностороннее развитие ребенка в период дошкольного детства с учетом возрастных и индивидуальных особенностей на основе духовно-нравственных ценностей российского народа исторических и национально-культурных традиций.					+				
							Π		Π	

+   +     «Основы безопасности детей дошкольного						
возраста» (О.Л. Князева, Р.Б. Стеркина)						
Программа нацелена на формирование представлений об адекватном поведении в						
неожиданных ситуациях, навыков самостоятельного принятия решений, на воспитание						
ответственности за свои поступки.						
Цель программы: воспитывать экологическую культуру дошкольников. В основе						
экологического воспитания лежат «адаптированные на дошкольный возраст ведущие идеи						
экологии: организм и среда, сообщество живых организмов и среда, человек и среда».						
Цель программы: воспитание гуманной, социально активной личности, способной понимать						
и любить окружающий мир, природу, бережно относиться к ним. Программа направлена на						
формирование целостного взгляда на природу и место человека в ней, экологической						
грамотности и безопасного поведения человека.						
+     «Старт» (П.В. Яковлева)						
Цель программы: совершенствование двигательной деятельности детей на основе						
формирования потребности в движениях						
+         +         Программа «Я человек» (С.А. Козлова)         +         +         +         +         +         +						
Цель программы: способствовать формированию личности свободной. Творческой,						
обладающей чувством собственного достоинства и уважения к людям. Личности с развитыми						
познавательными интересами, эстетическими чувствами. С добротной нравственной основой.						
Программа позволяет подготовить детей к восприятию музыкальных образов и						
представлений; заложить основы гармонического развития (развитие слуха, внимания,						
движения, чувства ритма и красоты мелодии, развитие индивидуальных музыкальных						
способностей; приобщить детей к русской народно-традиционной и мировой музыкальной						
культуре; подготовить детей к освоению приемов и навыков в различных видах музыкальной						
деятельности адекватно детским возможностям; развивать коммуникативные способности;						
познакомить детей с многообразием музыкальных форм и жанров в привлекательной и						
доступной форме						

#### 3.2 Педагогические советы

# Педагогический совет №1 Тема: «Основные направления и задачи коллектива на 2024-2025 учебный год»

#### Педагогический совет №2

# Тема: «Совместная работа специалистов и родителей по физическому развитию детей»

### Круглый стол

	Срок	Ответственные
Выполнение решений предыдущего		
педсовета		
Организация условий		
образовательной среды для участия	ноябрь	Рыбакова И.А.
родителей в образовательной	нояорь	1 ыоакова II.A.
деятельности ДОО.		
Поддержка родителей в воспитании		
детей, охране и укреплении их		Шамова Е.М.
здоровья, вовлечении семей		Алексеева Е.В.
непосредственно в образовательную		Алексеева Е.Б.
деятельность		
Охрана и укрепление здоровья детей		Тушенцова Г.В.
на физкультурных занятиях		тушенцоват.в.
Результаты тематического контроля		Старший воспитатель
по физическому развитию		Старший воснитатель
Результаты смотра-конкурса		Старший воспитатель
спортивных уголков		Старшии воснитатель
Решение педсовета		

# Педагогический совет №3 «ППк в ДОУ»

		0
	срок	Ответственные
Выполнение решений предыдущего		
педсовета	январь	
Взаимосвязь специалистов в условиях		
ППк сопровождения в ДОУ		Домрачева Л.К.
(доклад)		
Взаимосвязь учителя-логопеда с		Курбатова О.П.
педагогами и специалистами в ДОУ		Куроатова О.11.
Взаимосвязь учителя-дефектолога с		Дресвянникова З.М.
педагогами и специалистами в ДОУ		дресьянникова эли.
Результаты смотра-конкурса уголков по		Старший воспитатель
речевому развитию детей		Старший воспитатель
Решение педсовета		

# Педагогический совет №4

### Тема: «Финансовая грамотность в ДОУ»

	Срок	Ответственные
Выполнение решений предыдущего педсовета	март	
Организация работы по интеграции основ		
финансовой грамотности в различных		Рыбакова И.А.
образовательных областях		
Социально-коммуникативное развитие детей дошкольного возраста при формировании основ финансовой грамотности		Казанкина И.А. Рыбакова М.И.
Формирование основ финансовой грамотности через речевое развитие детей дошкольного возраста		Васильева Е.М. Шемякина А.А.
Формирование основ финансовой грамотности у детей дошкольного возраста через художественно-эстетическое развитие.		Хабибова Л.М.
Формирование основ финансовой грамотности у детей дошкольного возраста через познавательное развитие		Голобородько Л.В. Спиридонова О.В.
Формирование основ финансовой грамотности у детей дошкольного возраста через физическое развитие		Тушенцова Г.В.
Результаты тематического контроля по		Старший
формированию основ финансовой грамотности		воспитатель
Решение педсовета		

Педагогический совет №5						
Тема: «Итоги деятельности ДОУ за 2024-2025 учебный год»						
срок Ответственные						
Итоги работы ДОУ за учебный год	май	Старший воспитатель				
Отчет о кружковой работе		Руководители кружков				
Утверждение плана работы на летний период		Заведующий				
Проект плана на 2025-2026 учебный год		Заведующий				

# 3.3 Консультации

№	Тема	Срок	Ответственные	
1.	Индивидуальные консультации по	В течение	Старшие	
1.	запросам педагогов	года	воспитатели	
2.	Адаптация в ДОУ	сентябрь	Домрачева Л.К.	
	Развитие двигательной активности у			
3.	детей старшего дошкольного возраста	октябрь	Тушенцова Г.В.	
<i>J</i> .	через организацию музыкально-	октлоры		
	ритмических упражнений и игр			
	Театр как средство развития интереса к			
4.	культуре марийского народа у детей	ноябрь	Накул Ю.В.	
	старшего дошкольного возраста			
5.	Возможности использования программ	декабрь	Рыбакова И.А.	
J.	MS office в работе воспитателя	декцоры	I BIOUROBU II.I L.	
6.	Методика речевого развития в ДОУ	декабрь	Домрачева Л.К.	

7.	Дыхательная гимнастика как одна из форм оздоровительной работы в ДОУ	январь	Тушенцова Г.В.
8.	Проведение утренников в ДОУ	февраль	Накул Ю.В.
9.	Поддержка инициативы и самостоятельности детей дошкольного возраста	март	Рыбакова И.А.
10.	Метод моделирования в образовательном процессе ДОУ	апрель	Домрачева Л.К.

### 3.4Семинары-практикумы, мастер классы

№	Тема	Срок	Ответственные
1	Организация ППк в ДОУ	октябрь	Старшие
		1	воспитатели
2	Речь-музыка-движение	январь	Накул Ю.В.
3	Школа педагогического мастерства	1 раз в мес.	Старшие
	(для молодых педагогов)	т раз в мес.	воспитатели

#### 3.5 Школа молодого воспитателя

	Мероприятие	Срок	Ответственные
1	Оформление документации	В течение	Старшие воспитатели
		года	
2	Планирование воспитательно-	Сентябрь	Старшие воспитатели
	образовательной работы		
3	Подготовка и проведение занятий	В течение	Старшие воспитатели
		года	
4	Работа с родителями в ДОУ	Ноябрь	Старшие воспитатели
5	Мониторинг детских видов	Апрель	Старшие воспитатели
	деятельности		

# 3.6 Открытые просмотры

No	Тема	Срок	Ответственные					
	Муниципальный уровень							
1	Занятия по физическому развитию детей	октябрь	Тушенцова Г.В.					
2	Коррекционные занятия	январь	Курбатова О.П.					
	Уровень д	детского сад	ца					
1	Занятия по развитию речи	декабрь	Шемякина А.А. Попцова О.В. Ильина З.А. Кузикина Е.В.					
2	Занятия по финансовой грамотности	март	Алексеева Е.В. Романова Л.В. Хабибова Л.М.					

# 3.7 Организация смотров-конкурсов и выставок

№	Тема	Срок	Ответственные
1.	Смотр-конкурс готовности групп к	сентябрь	заведующий
1.	новому учебному году	овому учебному году	
2.	Выставка рисунков	сентябрь	Ст. воспитатели
۷.	«Осень»	сентяорь	воспитатели
3	Выставка поделок из природного	октябрь	Ст. воспитатели
	материала «Веселый огород»	октлоры	воспитатели
4.	Выставка рисунков	октябрь	Ст. воспитатели
4.	«Любимый край марийский»	октяорь	воспитатели
5.	Смотр-конкурс спортивных уголков	октябрь	воспитатели
6.	Смотр-конкурс рисунков «Моя семья»	октябрь	Ст. воспитатели
0.	CMOTP ROTINGE PRESTINOS WITON COMBA	октлорь	воспитатели

7.	Фото выставка «В кругу родных и близких»	ноябрь	воспитатели
8.	Смотр-конкурс Новогодней игрушки	декабрь	воспитатели
9.	Выставка рисунков «Зима»	январь	воспитатели
10.	Смотр-конкурс уголков по развитию речи	январь	воспитатели
11.	Математический конкурс «Умники и	февраль	заведующий
11.	умницы»	февраль	ст. воспитатели
12.	Конкурс чтецов к 80-летию победы	апрель	заведующий
12.	конкурс чтецов к оо-летию пооеды	апрель	ст. воспитатели
13.	Конкурс проектов к 80-летию победы	март-апрель	заведующий
13.	конкурс просктов к во-летию поосды	март-апрель	ст. воспитатели
14	Смотр-конкурс уголков по финансовой грамотности	март	воспитатели
15.	Конкурс «Оригами»	март	воспитатели
16.	Выставка рисунков «Весна»	март	воспитатели
17.	Выставка рисунков ко дню Победы	апрель	воспитатели
18.	Смотр-конкурс цветников	май-август	Воспитатели

Выпуск справочно-информационного листа					
Советы музыкального	декабрь	Накул Ю.В.			
руководителя					
По физкультурно-	февраль	Тушенцова Г.В.			
оздоровительной работе	февраль	тушенцоват.в.			
Советы учителя-логопеда	март	Курбатова О.П.			

# 3.9 Циклограмма работы методического кабинета МДОБУ «Медведевский детский сад №2 «Солнышко» на 2024-2025 учебный год

<b>№</b> п\п	Мероприятия	Сентябрь	Октябрь	Ноябрь	Декабрь	Январь	Февраль	Март	Апрель	Май
1	Педсоветы	+		+		+		+		+
2	Мастер-классы		+			+				
3	Консультации	+	+	+	+	+	+	+	+	
4	Открытые мероприятия		+		+	+		+		
5	Смотры-конкурсы	+	+		+	+	+	+		+
6	Выставки	+	+	+		+		+	+	
7	Диагностика									+

# 4. КОНТРОЛЬ И РУКОВОДСТВО

# 4.1 Виды контроля

Тематический						
Организация работы по физическому развитию	ноябрь	Заведующий старший воспитатель				
Организация коррекционной работы в ДОУ	январь	Заведующий старший воспитатель				
Организация работы по финансовой грамотности	март	Заведующий старший воспитатель				
Опер	ативный					
Контроль за санитарно- гигиеническими условиями в ДОУ	постоянно	медсестра				
Организация питания в группах	ежедневно	Заведующий медсестра				
Создание условий в группе для охраны жизни и здоровья детей	1 раз в квартал	Заведующий Старший воспитатель				
Анализ планов воспитательно- образовательной работы с детьми	ежемесячно	Старший воспитатель				
Культурно-гигиенические навыки при питании	ежемесячно	Заведующий старший воспитатель				
Проведение утренней гимнастики	ежемесячно	Старший воспитатель				
Подготовка воспитателя к организованной образовательной деятельности	ежемесячно	Старший воспитатель				
Проведение закаливания	в течение года	Медсестра старший воспитатель				
Качество организации и проведение организованной образовательной деятельности	ежемесячно	Заведующий старший воспитатель				
Состояние документации педагогов	ежемесячно	старший воспитатель				

Оборудование уголков по игровой деятельности	в течение года	Заведующий старший воспитатель				
Качество проведения праздников и досугов	в течение года	старший воспитатель				
Предметно-пространственная среда ДОУ	в течение года	старшие воспитатели				
Работа с родителями	в течение года	старший воспитатель				
Качество проведения занятий в	р тананна гола	Заведующий				
кружках и секциях	в течение года	старший воспитатель				
Сравн	нительный					
1.Выполнение решений	в течение года	заведующий				
педагогического совета	в течение тода	старший воспитатель				
2.Подведение итогов смотров-	р тананна гола	заведующий				
конкурсов	в течение года	старший воспитатель				
Итоговый						
Мониторинг уровня развития	май	Заведующий				
воспитанников	ман	старший воспитатель				

# 4.2 Циклограмма контроля и руководства МДОБУ «Медведевский детский сад №2 «Солнышко» на 2024-2025 учебный год

Мероприятия	сентябрь	октябрь	ноябрь	декабрь	январь	февраль	март	апрель	май
				Операт	ивный				
Контроль за санитарно-гигиеническими условиями				пос	оннкот				
Организация питания в группах	ежедневно								
Создание условий в группе для охраны жизни и здоровья детей									
Анализ планов воспитательно-образовательной работы	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Культурно-гигиенические навыки при питании			+			+		+	
Проведение закаливания				+			+		
Проведение утренней гимнастики	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Подготовка воспитателя к организованной образовательной	+	+	+	+	+	+	+	+	+
деятельности									
Оборудование уголков по игровой деятельности			+					+	
Качество организации и проведение организованной	+	+	+	+	+	+	+	+	+
образовательной деятельности									
Состояние документации педагогов	+	+	+	+	+	+	+	+	+
Качество проведения занятий в кружках и секциях				+					+
Предметно-пространственная среда ДОУ			+	+				+	
Организация работы с родителями				+			+		
				Тематі	ический				
Организация работы по физическому развитию			+						
Организация коррекционной работы					+				
Организация работы по финансовой грамотности							+		
				Сравни	гельный		•		
Выполнение решений педагогического совета				В теч	ение года	l .			
Подведение итогов смотров-конкурсов	В течение года								
	Итоговый								
Мониторинг уровня развития воспитанников									+

# 5. ВЗАИМОДЕЙСТВИЕ С СЕМЬЕЙ

### 5.1 План работы с родителями

№ п/п	Мероприятия	Дата, место про ведения	Ответственные					
Родительские собрания								
1	Общее	2 раза в год	Заведующий					
2	Групповые родительские	По плану возрастных	Родительский комитет					
	собрания	групп	воспитатели					
	Педагоги	ческое просвещение ро	дителей					
1	Информационные родительские стенды в группах	Смена материала 1 раз в кв.	Воспитатели групп					
2	Памятки для родителей	по плану	Воспитатели групп					
3	Тематические выставки	2 раза в год	Воспитатели групп					
4	Папки-передвижки	По плану	Воспитатели групп					
5	Выпуск буклетов	По плану	Воспитатели групп					
6	Консультации, рекламные листки	По плану	Воспитатели групп					
	Совместное тво	рчество детей, родител	ей и педагогов					
1	Дни открытых дверей	Декабрь Февраль март	Старший воспитатель Воспитатели групп					
2	Организованная образовательная деятельность с участием родителей	По плану возрастных групп	Старший воспитатель Воспитатели групп					
3	Групповые досуговые мероприятия с участием родителей	По плану возрастных групп	Воспитатели групп					

4	Участие родителей в	По плану	Воспитатели групп
'	организации выставок		Восингатели групп
5	Культурно-досуговые	По плану возрастных	Воспитатели
3	мероприятия	мероприятия групп	

### 5.2 Праздники и развлечения

	Дата, место проведения	Участники	Ответственные
Развлечение «День знаний с Шапокляк»	сентябрь	Дети подг. гр.	Тушенцова Г.В. Накул Ю.В.
Осенние развлечения	октябрь	Дети всех возрастных. гр.	Тушенцова Г.В. Муз. руководители
Марийский край родной	октябрь	Дети ср.,ст. и подг. гр.	Муз. руководители воспитатели
День Здоровья «Режим дня»	ноябрь	Дети всех Возрастных групп.	Тушенцова Г.В. воспитатели
Новогодний праздник	декабрь	Дети всех возрастных групп	Муз. руководители воспитатели
Зимний праздник «Прогулка в зимний лес»	декабрь	Дети ст. и подг. гр.	Тушенцова Г.В. воспитатели
День здоровья	январь	Дети всех возрастных групп	Тушенцова Г.В. воспитатели
День защитника Отечества	февраль	Дети	Тушенцова Г.В. Муз. руководители воспитатели
Праздник «8 Марта»	март	Дети всех возрастных групп	Муз. руководители воспитатели
День здоровья «Путешествие в страну здоровья»	март	Дети всех возрастных групп	Тушенцова Г.В. воспитатели
Весенние развлечения	апрель	Дети всех возрастных групп	Муз. руководители Тушенцова Г.В. воспитатели
День Победы	май	Дети ср., ст. и подг.	Муз. руководитель

«Поклонимся великим тем		гр.	воспитатели
годам			
Прощай, любимый	май	Поти поне го	Муз. руководитель
детский сад	маи	Дети подг. гр.	воспитатели
Летний праздник «Летние	1505	Дети подг. гр.	Тушенцова Г.В.
веселые старты»	елые старты» май		воспитатели

# 5.3 Работа инновационной площадки ( 3 год)

Мероприятия	Срок	Ответственные
Создание предметно-	В течение года	Воспитатели
пространственной среды пор		
формированию основ финансовой		
грамотности		
Педагогический совет:	март	Старшие воспитатели
«Финансовая грамотность в ДОУ»		
Смотр-конкурс уголков по	март	Старшие воспитатели
финансовой грамотности		воспитатели
Открытые занятия по	По графику	Воспитатели
формированию основ финансовой		
грамотности для педагогов		
детского сада и республики		
Участие в вебинарах, семинарах	В течение года	Старшие воспитатели
Работа с родителями	В течение года	Старшие воспитатели
		воспитатели

# 6.ОРГАНИЗАЦИОННО-УПРАВЛЕНЧЕСКАЯ РАБОТА

# 6.1 Расстановка кадров по группам

Группа	Должность	Ф.И.О.
Вторая групп раннего		Глазырина О.В.
возраста	Воспитатели	Есменеева М.И
Одуванчик		Казарян С.Ю.
Младшая «А»	Воспитатели	Васильева И.В.
Яблочко	Воспитатели	Спиридонова О.В.
Младшая «Б»	Воспитатели	Шамова Е.М.
Калинка	Воспитатели	Спиридонова О.В.
Младшая «В»	Воспитатели	Шемякина А.А.
Малинка	Боспитатели	Пахмутова Н.В.
Средняя «А»	Воспитатели	Рыбакова М.И.
Василек	Боспитатели	Александрова С.В.
Средняя «Б»	Воспитатели	Попцова О.В.
Мак	Боспитатели	Москвичева М.С.
Средняя «В»	Воспитатели	Романова Л.В.
Рябинка	Воспитатели	Семенова Л.Ю.
Старшая «А»	Воспитатели	Ильина З.А.
Колокольчик	Боспитатели	Васильева Е.М.
Старшая «Б»	Воспитатели	Хабибова Л.М.
Незабудка	Воспитатели	Александрова С.В.
Старшая «В»	Воспитатели	Голобородько Л.В.
Ромашка	Воспитатели	Васильева Е.М.
Подготовительная «А»	Воспитатели	Алексеева Е.В.
Брусничка	Documentarion	Семенова Л.Ю.
Подготовительная «Б»	Воспитатели	Ухарова Л.А
Вишенка		Кузикина Е.В.
Подготовительная «В»	Воспитатели	Казанкина И.А.
Земляничка		Москвичева М.С.

6.2

# 6.2.Обобщение опыта работы

2         Домрачева Л.К.         воспитатель         финансовой грамотности в ДОУ           3         Рыбакова И.А.         Старший воспитатель         Организация работы по использованию информационно - коммуникационных технологий в дошкольном учреждении           4         Накул Ю.В.         муз. руководитель         Музыкально-театрализованная деятельнос как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраст           5         Тушенцова Г.В.         инструктор по физкультуре дошкольного возраста         Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста           6         Курбатова О.П.         Учитель-логопед нарушений         Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья           7         З.М.         дефектолог         Формирование здорового образа жизни до дошкольного возраста           9         Александрова С.В.         воспитатель дошкольного возраста         Роль малых фольклорных форм в жизни до дошкольного возраста           10         Васильева И.В.         воспитатель дошкольного возраста         Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми	№	Ф.И.О.	Должность	Тема
2         Домрачева Л.К.         воспитатель         финансовой грамотности в ДОУ           3         Рыбакова И.А.         Старший воспитатель         Организация работы по использованию информационно - коммуникационных технологий в дошкольном учреждении           4         Накул Ю.В.         муз. руководитель         Музыкально-театрализованная деятельное как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраст           5         Тушенцова Г.В.         инструктор по физкультуре         Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста           6         Курбатова О.П.         учитель- логопед нарушений         Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья           7         Дресвянникова з.М.         дефектолог ограниченными возможностями здоровья           8         Алексеева Е.В.         воспитатель дошкольного возраста           9         Александрова С.В.         воспитатель дошкольного возраста           10         Васильева И.В.         воспитатель дошкольного возраста           11         Васильева Е.М.         воспитатель дошкольного возраста           11         Васильева Е.М.         воспитатель дошкольного возраста	1	Видякина Т.В.	заведующий	Организация эффективной работы в ДОУ
рыбакова И.А.  Старший воспитатель  Накул Ю.В.  Тушенцова Г.В.  Курбатова О.П.  Дресвянникова 3.М.  Дефектолог  Алексеева Е.В.  Алексеева Е.В.  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Воспитатель  Организация работы по использованию информационно - коммуникационных технологий в дошкольном учреждении  Музыкально-театрализованная деятельное как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраста  Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста  Ранняя диагностика и профилактика речев нарушений  Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в жизни де дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в жизни де дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в жизни де дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в троцессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	2	Помионова П V	старший	Организация работы по формированию основ
3         Рыбакова И.А.         Старший воспитатель воспитатель         информационно - коммуникационных технологий в дошкольном учреждении           4         Накул Ю.В.         муз. руководитель как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраста           5         Тушенцова Г.В.         инструктор по физкультуре дошкольного возраста         Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста           6         Курбатова О.П.         учитель- логопед нарушений         Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста           8         Алексеева Е.В. воспитатель С.В.         воспитатель дошкольного возраста         Роль малых фольклорных форм в жизни дошкольного возраста           10         Васильева И.В. воспитатель воспитатель дошкольного возраста         Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста           11         Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста         Дошкольного возраста	2	домрачева л.к.	воспитатель	финансовой грамотности в ДОУ
3         Рыбакова И.А.         воспитатель         информационно - коммуникационных технологий в дошкольном учреждении           4         Накул Ю.В.         муз. руководитель         Музыкально-театрализованная деятельное как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраста           5         Тушенцова Г.В.         инструктор по физкультуре         Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста           6         Курбатова О.П.         учитель-логопед дефектолог         Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья           7         З.М.         дефектолог         Формирование здорового образа жизни дошкольного возраста           8         Алексеева Е.В.         воспитатель         Роль малых фольклорных форм в жизни дошкольного возраста           9         Александрова С.В.         воспитатель         Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста           10         Васильева И.В.         воспитатель         Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста			Стариций	Организация работы по использованию
технологий в дошкольном учреждении  Музыкально-театрализованная деятельное как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраст  Тушенцова Г.В. инструктор по физкультуре дошкольного возраста  Курбатова О.П. учитель-логопед нарушений  Дресвянникова учитель-дефектолог ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста  Алексеева Е.В. воспитатель дошкольного возраста  Александрова С.В. воспитатель дошкольного возраста  Васильева И.В. воспитатель дошкольного возраста  Тушенцова Г.В. инструктор по формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста  Ранняя диагностика и профилактика речев нарушений  Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья формирование здорового образа жизни дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в жизни до дошкольного возраста  Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	3	Рыбакова И.А.	•	информационно - коммуникационных
<ul> <li>4 Накул Ю.В. руководитель как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраст офизкультуре дошкольного возраста</li> <li>5 Тушенцова Г.В. инструктор по физкультуре дошкольного возраста</li> <li>6 Курбатова О.П. учитель логопед нарушений</li> <li>7 Дресвянникова з.М. дефектолог ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста</li> <li>8 Алексеева Е.В. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>9 Александрова С.В. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>10 Васильева И.В. воспитатель воспитатель дошкольного возраста</li> <li>11 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>12 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>13 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>14 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста</li> <li>15 Тушенцова Г.В. инструктор по формирование дошкольнико в процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста</li> </ul>			воснитатель	технологий в дошкольном учреждении
4       Накул Ю.В.       руководитель       как средство развития творческих способностей у детей дошкольного возраст         5       Тушенцова Г.В.       инструктор по физкультуре       Формирование правильной осанки у детей дошкольного возраста         6       Курбатова О.П.       учитель- логопед нарушений       Ранняя диагностика и профилактика речев нарушений         7       З.М.       дефектолог ограниченными возможностями здоровья ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста         8       Алексеева Е.В.       воспитатель дошкольного возраста         9       Александрова С.В.       воспитатель дошкольного возраста         10       Васильева И.В.       воспитатель процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста         11       Васильева Е.М.       воспитатель дошкольного возраста			MN/O	Музыкально-театрализованная деятельность
способностей у детей дошкольного возраст  Тушенцова Г.В. инструктор по физкультуре дошкольного возраста  Курбатова О.П. учитель- Ранняя диагностика и профилактика речев нарушений  Дресвянникова учитель- дефектолог ограниченными возможностями здоровья ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста  Алексеева Е.В. воспитатель дошкольного возраста  Александрова С.В. воспитатель дошкольного возраста  Васильева И.В. воспитатель воспитатель дошкольного возраста  Васильева И.В. воспитатель дошкольного возраста  Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста  Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста  Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста	4	Накул Ю.В.	_	как средство развития творческих
5         Тушенцова Г.В.         физкультуре         дошкольного возраста           6         Курбатова О.П.         учитель- логопед         Ранняя диагностика и профилактика речев нарушений           7         Дресвянникова 3.М.         учитель- дефектолог         Развитие познавательных процессов у дете ограниченными возможностями здоровья           8         Алексеева Е.В.         воспитатель дошкольного возраста           9         Александрова С.В.         воспитатель дошкольного возраста           10         Васильева И.В.         воспитатель процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста           11         Васильева Е.М.         воспитатель дошкольного возраста			руководитель	способностей у детей дошкольного возраста
физкультуре дошкольного возраста  8 Курбатова О.П. Учитель- логопед нарушений  7 Дресвянникова учитель- дефектолог ограниченными возможностями здоровья ограниченными возможностями здоровья дошкольного возраста  8 Алексеева Е.В. воспитатель дошкольного возраста  9 Александрова С.В. воспитатель дошкольного возраста  10 Васильева И.В. воспитатель воспитатель дошкольного возраста  11 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста  12 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста  3 Кологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	5	Тушеннова Г В	инструктор по	Формирование правильной осанки у детей
6       Курбатова О.П.       логопед       нарушений         7       Дресвянникова 3.М.       учитель- дефектолог ограниченными возможностями здоровья ограниченными возможностями здоровья формирование здорового образа жизни до дошкольного возраста         9       Алексаева Е.В. воспитатель С.В.       Роль малых фольклорных форм в жизни до дошкольного возраста         10       Васильева И.В. воспитатель Процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	3	тушенцова т.в.	физкультуре	дошкольного возраста
Погопед нарушений   Развитие познавательных процессов у дете     З.М.   Дефектолог   Ограниченными возможностями здоровья     Алексеева Е.В.   Воспитатель   Дошкольного возраста     Оказательного возраста	6		учитель-	Ранняя диагностика и профилактика речевых
7       З.М.       дефектолог       ограниченными возможностями здоровья         8       Алексеева Е.В.       воспитатель       Формирование здорового образа жизни до дошкольного возраста         9       Александрова С.В.       воспитатель дошкольного возраста         10       Васильева И.В.       воспитатель процессе ознакомления с окружающим ми формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста         11       Васильева Е.М.       воспитатель дошкольного возраста	0	куроатова О.П.	логопед	нарушений
3.М. дефектолог ограниченными возможностями здоровья  Формирование здорового образа жизни до дошкольного возраста  Роль малых фольклорных форм в жизни до дошкольного возраста  Окологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми формирование  Васильева Е.М. воспитатель воспитатель дошкольного возраста  Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста	7	Дресвянникова	учитель-	Развитие познавательных процессов у детей с
8       Алексеева Е.В.       воспитатель       дошкольного возраста         9       Александрова С.В.       воспитатель       Роль малых фольклорных форм в жизни до дошкольного возраста         10       Васильева И.В.       воспитатель       Экологическое развитие дошкольников в процессе ознакомления с окружающим ми         11       Васильева Е.М.       воспитатель       Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	/	3.M.	дефектолог	ограниченными возможностями здоровья
дошкольного возраста  9 Александрова С.В. Воспитатель дошкольного возраста  10 Васильева И.В. воспитатель процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	o	А намадара Е D	рознитотан	Формирование здорового образа жизни детей
О Васильева И.В. Воспитатель	0	Алексеева Е.Б.	воснитатель	дошкольного возраста
С.В. дошкольного возраста  Васильева И.В. воспитатель	0	Александрова	рознитотон	Роль малых фольклорных форм в жизни детей
10 Васильева И.В. воспитатель процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	9	C.B.	воснитатель	дошкольного возраста
процессе ознакомления с окружающим ми Формирование коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	10	Decres one H.D.		Экологическое развитие дошкольников в
11 Васильева Е.М. воспитатель коммуникативно-целесообразной речи дет дошкольного возраста	10	Васильева И.В.	воспитатель	процессе ознакомления с окружающим миром
11 Васильева Е.М. воспитатель дошкольного возраста				Формирование
дошкольного возраста	11	Расин ора Е М	Вознитотон	коммуникативно-целесообразной речи детей
в различных видах деятельности		расильсва Е.IVI.	ильева Е.М. Воспитатель	дошкольного возраста
				в различных видах деятельности
Развитие мелкой моторики рук у детей				Развитие мелкой моторики рук у детей
12 Глазырина О.В. воспитатель дошкольного возраста через игровую	12	Глазырина О.В.	воспитатель	дошкольного возраста через игровую
деятельность				деятельность

1.2	Голобородько		Формирование у дошкольников системы
13	Л.В.	воспитатель	научных знаний о животном мире планеты
14	Есменеева М.П.	воспитатель	Развитие игровой деятельности у детей
14	Есменесва М.П.	БОСПИТАТСЛЬ	раннего дошкольного возраста
15	Ильина З.А.	воспитатель	Пальчиковые игры и упражнения как средство
13	плина Э.Л.	воспитатель	развития речи детей раннего возраста
16	Казанкина И.А.	воспитатель	Воспитание духовно-нравственных ценностей
10	Rusunkmin 11.71.	Боспитатель	у детей дошкольного возраста
17	Казарян С.Ю.	воспитатель	Дидактические игры и их значение в
1 /	тазарин С.10.	Босинтатель	умственном развитии детей
18	Кузикина Е.В.	воспитатель	Речевое развитие детей дошкольного возраста
10	Ryshkiilu E.B.	Боспитатель	в процессе ознакомления со сказкой
19	Попцова О.В.	воспитатель	Развитие речи детей дошкольного возраста
17	попцова О.Б.	воспитатель	посредством игровой деятельности
			Применение игровых технологий при
20	Романова Л.В.	воспитатель	формировании элементарных математических
			представлений
21	Рыбакова М.И.	воспитатель	Воспитание у детей любви к родному краю
	Спиридонова		Формирование основ финансовой грамотности
22	О.В.	воспитатель	у детей старшего дошкольного возраста
	О.В.		посредством дидактических игр
23	Семенова Л.Ю.	воспитатель	Формирование финансовой грамотности
23	Семенова Л.10.	БОСПИТАТСЛЬ	детей дошкольного возраста
			Развитие творческих способностей детей
24	Хабибова Л.М.	воспитатель	дошкольного возраста при рисовании на
			нетрадиционных материалах
			Развитие творческих способностей у детей
25	Ухарова Л.А.	воспитатель	дошкольного возраста через продуктивную
			деятельность
26	Шамова И.М.	воспитатель	Формирование здорового образа жизни у

			детей дошкольного возраста через совместную работу детского сада и семьи
27	Шемякина А.А.	воспитатель	Активизация словаря детей дошкольного возраста
28	Москвичева М.С.	воспитатель	Обогащение социального опыта дошкольников в условиях детского сада и семьи.

#### 6.3 Аттестация

Мероприятия	Срок	Ответственные
Составление графиков аттестации	Май-июнь	Ст. воспитатель
Изучение нормативных документов	Июнь-август	Ст. воспитатель
Сбор заявлений		
Подготовка справки по результатам	В соответствии с	Ст. воспитатель
профессиональной деятельности за	графиком аттестации	Аттестуемые
межаттестационный период:		
Первая категория:		
Александрова С.В. – воспитатель,		
Пахмутова Н.В – воспитатель,		
Передача материалов аттестующих	В соответствии с	Ст. воспитатель
педагогов в Республиканскую	графиком аттестации	
аттестационную комиссию		

# 6.4 Оснащение методического кабинета

№ п/п	Мероприятия	Дата, место про ведения	Ответственные
	Оформление методического стенда, обновление визитной карточки ДОУ	сентябрь	Старший воспитатель
2.	Приобретение методической	В течение года	Старший

	литературы по образовательным		воспитатель
	областям		
	Приобретение дидактического		Старший
3.	материала по образовательным	В течение года	воспитатель
	областям		
	Подбол моментов вометь —		Старший
4	Подбор конспектов занятий по	D	воспитатель
4.	формированию основ финансовой	В течение года	
	грамотности		
5.	Возработна положений комильсов	22HTabbi	Старший
3.	Разработка положений конкурсов	сентябрь	воспитатель
	Организация методических		Старший
	выставок:		воспитатель
6.	-Новинки методической литературы;	В течение года	
	-Готовимся к педагогическому		
	совету		

# 7. АДМИНИСТРАТИВНО-ХОЗЯЙСТВЕННАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

# План административно-хозяйственной работы МДОБУ «Медведевский детский сад №2 «Солнышко» на 2024-2025 уч. год

№	Вид деятельности	Срок	Ответственные
1	Пополнение материально-	В течение года	Заведующий
	технической базы	В течение года	Завхоз
2	Обновление развивающей предметно-	В течение года	Заведующий
	пространственной среды в группах	В течение года	Завхоз
3	Подача заявок на курсы повышения	Сентябрь	Заведующий
	квалификации	Септлоры	эшьедующий
4	Обучение по охране труда, ГО и ЧС,	В течение года	
	ПБ и пр.	(по мере	Заведующий
		необходимости)	
5	Информация о финансировании	Οισταδηι	Заведующий
	ремонтных работ в Отдел образования	Октябрь	Завхоз

6	Обследование зданий и помещений	Октябрь	Заведующий
	ДОУ	Март Завхоз	
7	Проверка санитарного состояния групп	В течение года	Медсестра
8	Разработка планов мероприятий по ОРВИ и гриппу	Сентябрь	Медсестра
9	Сдача отчетов (Ф 85-К)	Декабрь	Заведующий
10	Составление графиков отпусков	Декабрь	Заведующий
11	Очистка крыш веранд от снега	Январь-февраль	Завхоз
12	Инструктажи с сотрудниками по ОТ, ПБ, ГО и Чс и пр.	По графику	Заведующий Завхоз Старший воспитатель
13	Контроль за организацией питания детей	В течение года	Комиссия
14	Работа по благоустройству территории	Апрель	Завхоз
15	Закупка материала для ремонтных работ	Май	Завхоз

# 8. ПРИЛОЖЕНИЕ К ГОДОВОМУ ПЛАНУ

### 8.1 Установление преемственных связей с заинтересованными организациями

ГБОУ ДПО ПК (С) «Марийский институт образования»		
Повышение квалификации педагогов		
Организация совместных мероприятий		
Медведевская школа		
Экскурсии (подготовительные группы)		
Подготовка детей к школе		
МОБУ ДОД «Медведевская детская школа искусств им. К. Смирнова»		
Выступления детей		
Посещение мероприятий, концертов		
Мини-зоопарк		
Экскурсии (старшие и подготовительные группы)		
Наблюдения		
МОБУ ДОД «Медведевский районный центр детского (юношеского)		
технического творчества		
Экскурсии		
Участие в выставках, конкурсах		
Детская библиотека		
Экскурсии		
Беседы с детьми		
Историко-художественный музей		
Экскурсии		
Беседы об истории и культуре родного края		
Детская консультация		
Консультации специалистов		
Осмотр детей		
Санитарно-просветительская работа с новинками литературы		

#### 8.2 План работы по осуществлению преемственности со школой

Цель: формирование преемственных связей между дошкольным учреждением и школой в целостный педагогический процесс на единой организационной и методической основе в соответствии с ФГОС ДО.

#### Задачи:

- -объединение усилий детского сада, школы, семьи по всестороннему развитию ребенка,
- -формирование у детей дошкольного возраста о школе.

Мероприятия	Срок	Ответственные
Экскурсии и целевые прогулки к школе	В течение	Старшие воспитатели
	года	воспитатели
Оформление книжного уголка с подбором	октябрь	Воспитатели
книг о школе		
Беседы с детьми о школе	В течение	Воспитатели
	года	
Сюжетно-ролевая игра «Школа»	В течение	Воспитатели
	года	
Памятка для родителей «Готовимся к	ноябрь	Воспитатели
школе»		
Консультации для родителей будущих	В течение	Воспитатели
первоклассников	года	
Выпуск детей подготовительных групп в	май	Муз. руководитель
школу		Воспитатели

#### 8.3 План мероприятий

# по профилактике детского дорожно-транспортного травматизма по МДОБУ «Медведевский детский сад №2 «Солнышко»

N₂			Ответственные		
п/п	Мероприятия	Время	за проведение		
11/11			мероприятия		
Организационная работа					
1	Подбор материала по ПДД	август			
2	Пополнение и обновление уголков	сентябрь- октябрь	Ст. воспитатели воспитатели		
	безопасности дорожного движения в				
	группах				
3	Обновить и дополнить сюжетно-ролевые	сентябрь-			
	игры по ДД	ноябрь			
4	Пополнение библиотеки в методическом	в теч. года			
-	кабинете				
Методическая работа					
	Составление плана работы по		Заведующий, ст.		
1	профилактике безопасности дорожного	август	воспитатели		
	движения в ДОУ на год				
2	Контроль организации работы с детьми по	в теч. года	Заведующий, ст.		
2	изучению правил дорожного движения.		воспитатели		
3	Размещение информации на сайте ДОУ в	в теч. года	Заведующий, ст.		
	разделе: правила безопасности по ПДД.		воспитатели		
	Обсуждение вопроса «Профилактика	август, май	Заведующий, ст.		
4	дорожно - транспортного травматизма» на		воспитатели		
	организационном и итоговом педсоветах.				
5	Распространение буклетов для родителей о	в теч. года	Заведующий, ст.		
	безопасности дорожного движения		воспитатели		

	Работа с детьми				
1	Чтение художественной литературы по безопасности детей	В соответстви и с планом в течение года	воспитатели		
2	Беседы с детьми по правилам дорожного движения		воспитатели		
3	Театрализованная деятельность: обыгрывание знакомых произведении по правилам дорожного движения		воспитатели		
4	Игровая деятельность:  дидактические игры  сюжетно-ролевые игры  подвижные игры		воспитатели		
5	Организация прогулок и целевых экскурсий на тему безопасности на дорогах и в транспорте		воспитатели		
6	Тематические досуги и развлечения		воспитатели		
Работа с родителями					
1	Размещение на стендах и на сайте информации по правилам дорожного движения	в теч. года	C		
2	Беседы по безопасности детей	в теч. года	Ст. воспитатели		
3	Консультации для родителей по ПДД	в теч. года	воспитатели		
4	Участие в мероприятиях ДОУ по профилактике ДДТТ	в теч. года			